

# Выставка «Россия, которую я люблю» открылась в Центральной городской библиотеке Уфы

2 мая 2024



Её автор Рустем Шамилович родился в 1964 году в городе Уфе. Окончил среднюю образовательную школу № 39 с серебряной медалью. В 1987 году успешно закончил обучение в Башкирском государственном медицинском институте по специальности «Лечебное дело». В 1987-1988 годах прошел специализацию по хирургии. После окончания интернатуры по хирургии выбрал специальность «Травматология и ортопедия», и в должности врача травматолога-ортопеда проработал более 30 лет в Городской клинической больнице № 18 городского округа г. Уфа.

Профессиональные достижения: врач травматолог-ортопед, высшая квалификационная категория. За плечами огромный опыт оперативных вмешательств, в том числе протезирование тазобедренных суставов. Профессионально он стал гуру в травматологии, конечно у него есть и ученики, молодые врачи травматологи-ортопеды, с которым он делился своим огромным профессиональным опытом и учил шаг за шагом овладевать секретами своего ремесла как врачевателя.

Но такова природа человека: всегда остается потребность в реализации и самовыражении своих духовных потребностей, своего видения мира...

И эта потребность стала той движущей силой в познании и развитии его творческого составляющего, как художника. Через много лет после обучения в художественной школе он снова берет кисточки в руки и садится за мольберт. А надо отметить это был конец 1990 года.

Его интересы многогранны, но прежде всего эта история и философия Востока, он много читает, знакомится с творчеством художников, переосмысливает работы великих художников, и это является основой для вдохновения, и той высокой планкой в творчестве, к которой он всегда стремится. Окружающий мир человека, природа – прекрасны. Здесь нет фальши и притворства. И он пытается донести это для нас – зрителей.

Результатом его творческих изысканий стало участие в персональных выставках:

2013 г. — «Народные мотивы. Аслыкуль», галерея Урал.

2014 г. — «Моя Азия» Музей современного искусства им. Наиля лутфуллина.

2018-2019 гг. — «Китай в наших сердцах», выставка организована в «Президент Отеле».

2018-2019 гг. Рустем Миннекаев участвовал в проекте «Любимые художники Башкирии» народной онлайн — галереи художников Башкирии, в номинации врачи-художники.

2019 г. — Выставка «Живопись глазами врача» в Центральной городской библиотеке.

В последние годы Рустем Миннекаев, как художник, погружается в историю России и родной Башкирии. Он видит необъятность России как страны, уникальность ее природы и культуры, а пейзажи самой Башкирии впечатляют его на создание серий пейзажных работ, подтверждающих красоту природы. Вот об этом его последняя выставка «Россия, которую я люблю». И это, наверное, послыл всем нам, что мы вправе сохранить это богатое наследие последующим поколениям. Призыв к честности и правдивости в мирном сосуществовании.

Экспозиция выставки продлится до 31 мая 2024 года.

Ждем Вас по адресу: г. Уфа, ул. Комсомольская, д. 138

телефон для справок: + 7(347) 216-47-19.

Время работы: с 09.00 до 20.00 часов.

Выставка «Россия, которую я люблю» открылась в Центральной городской библиотеке Уфы. – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по Культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2024. – 2 мая. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/vystavka-rossija-kotoruju-ja-ljublju-otkrylas-v-centralnoj-gorodskoj-biblioteke-ufy/> ( дата обращения от 02.05.2024 г.)